


LET’S MEET @VICINI! 

WELKOM BIJ VICINI, FIJN DAT JE ER BENT!  

JE KUNT HIER RELAXEN... OF BIJKOMEN VAN EEN DOORLEEFDE DAG. 

OF KOM VOOR EEN ONTSPANNEN APERITIEF, OM TE SCHUILEN VOOR DE REGEN 

OF TE GENIETEN VAN DE ZON. BRENG EEN PAAR GEZELLIGE UURTJES DOOR 

MET JE VRIENDEN EN GENIET VAN ONZE UITSTEKENDE WIJNEN, DRANKJES EN 

HEERLIJKE BITES.

BEHALVE ONZE VEELGEPREZEN HUISWIJNEN VOEREN WE EEN INTERNATIO-

NALE WIJNKAART MET EEN BREED ASSORTIMENT VAN UITSTEKENDE WIJNEN 

UIT ZOWEL DE OUDE ALS DE NIEUWE WERELD. STUK VOOR STUK VAN HOGE 

KWALITEIT EN VOOR EEN EERLIJKE PRIJS. ONZE WIJNEN WORDEN GELEVERD 

DOOR WIJNHANDEL VINOVERSA UIT GELEEN.  DE BITES WORDEN VERZORGD 

DOOR CHEF ANGELIQUE BIERMANS VAN RESTAURANT BATTICE, AL 25 JAAR EEN 

BEGRIP IN GELEEN EN SINDS 2020 ONZE OVERBUUR. PROBEER BESLIST HAAR 

SIGNATUREBITE FLAMMKUCHE MET BLAUWE KAAS EN PEER! 

NATUURLIJK SERVEREN WE OOK EEN HEERLIJK LIMBURGS BRAND BIER,  

DIVERSE SPECIAALBIEREN EN GIN-TONICS.

BIJ WIJNBAR VICINI ORGANISEREN WE MET REGELMAAT WIJN & SPIJS  

PROEVERIJEN, THEMAMIDDAGEN EN -AVONDEN, NETWERKEVENTS, WORK-

SHOPS EN NOG VEEL MEER.  

CHECK ONZE AGENDA OP WWW.WIJNBARVICINI/EVENTS OF VOLG ONS OP  

FACEBOOK EN INSTAGRAM ZODAT JE NIETS HOEFT TE MISSEN!  

 

	 WIJNBARVICINI                          VICINI_WIJNBAR



	 BUBBELS	 glas 	 fles 	
						    
						    
					   
1	 CAVA EXIMIUS BRUT	 4,95 	 24,90
	 Macabeo (90%) - Chardonnay (10%) 
	   					   
	 Mooie Cava waar enkel de beste druiven voor worden gebruikt.  
	 Lekkere smaken van appeltjes, citrus en kweepeer.  
	 Heerlijk fris en mild karakter met een levendige afdronk.	 	 	 	 	
						    
					   
2	 CAVA EXIMIUS BRUT ROSADO	 4,95 	 24,90
	 Garnacha 
	  
	 Frisse neus met hints van frambozen en grenadine.  
	 Levendige en fijne smaak, fruitig en droog met een delicate parel en  
	 een lekkere ronde afdronk. 
						    
			 
3	 MICHEL GENET CHAMPAGNE GRAND CRU SPIRIT 		  52,50
 	 Champagne
	  
	 Heerlijke aroma’s van vers gebak en licht geroosterde tonen die harmonisch  
	 begeleid worden door citrustoetsen en een fijne, ziltige kruidigheid.  
	 Lekker levendig en weelderig mondgevoel en nog complexere tonen in de finale.  
	 Uitstekende Blanc de blancs!	  				  
						    
			 
4	 REBULI PROSECCO DOC TREVISO BRUT		  29,30
 	 Prosecco					   
 
	 Top prosecco met fruitige hints van groene appel en peer en een verfijnde  
	 toets citrus. Mooie frisheid en complexiteit en een hele plezierige afdronk. 
 

5	 CORNARO MONTELLIANA SPUMANTE MOSCATO DOLCE	 4,95 	 24,90  		
	 Moscato
 	
	 Bleke strogele mousserende wijn met een gedistingeerd zoet toetsje  
	 en een fijne schuimlaag. 
	  
					   
6	 FIZZERO	 4,50 	 24,50
	 Alcoholvrij		
	  
	 Zachte fruitige smaak met tonen van exotisch fruit en een vleugje groene  
	 thee. Fris en fruitig met een mooi fijn pareltje. 

 
 	



	 WIT	 glas 	 fles 	
						    
					   
Frankrijk

7	 LE BOTTLE CHARDONNAY	 4,25	 21,90		
	 Languedoc 
	   					   
	 Verleidelijke aroma’s van nectarine, mirabellen en honing. 
	 Lekker rond met een complex karakter. 
	 Een uitstekende Chardonnay met een heerlijk zachte droge finale.					   
						    
	
8	 LE BOTTLE SAUVIGNON BLANC	 4,25	 21,90
	 Languedoc
					     	
	 Beleef de intensiteit van rijp exotisch fruit, gekonfijte citrus, 
	 grapefruit en citroenschil. Haar zachtheid en volheid maakt deze beauty 
	 een evenwichtige wijn met een mooie zuurgraad.	  
						    
					   
9	 LE BOTTLE VIOGNIER 	 4,25	 21,90
 	 Languedoc

	 Uitstekende Viognier met geuren van bloesem, tuttifrutti en honing. 
	 De smaken van perzik, abrikoos en een dun lijntje zachte zurigheid 
	 zorgen voor een volle, frisse, ronde en zachte wijn.					   
						    
		
10	 CHÂTEAU LAMOTHE VINCENT 2019 SAUVIGNON BLANC - SEMILLON 	 4,90	 24,50
 	 Bordeaux

	 Strogeel met groene schakeringen. Boeiende aroma’s van perzik, abrikoos,
	 tropisch fruit en grapefruit met een minerale toets. 
	 Rijp en levendig, in balans, fris en vol met een lange en boeiende afdronk.					   
						    
	
11	 GRAND C EDEL 2019 RIESLING - PINOT GRIS - MUSCAT - GEWURZ		  29,50
	 Elzas		
 	
	 Heerlijk aromatisch met veel exotische toetsen als mango, meloen, rijpe peer en ananas, 
	 begeleid door witte bloemetjes. Mooi evenwicht tussen het frisse, droge karakter en ronde, 
	 vettere toetsen. Filmende afdronk met lengte. Het beste van de Elzas, verenigd in één fles. 

12	 DOMAINE PASSY LE CLOUS CHABLIS		  37,90
	 Bourgogne		
 	
	 Zachte en levendige neus met hints van appel, peer, perzik en witte bloesem, begeleid 
	 door de typische minerale ondertoon, eigen en uniek aan Chablis. In de mond wordt dit 
	 bevestigd en komt zijn minerale karakter nog meer naar voor. Droge maar zeer aangename 
	 en lange finale.
 

13	 ARTIS CHARDONNAY 0.0	 4,25	 21,90		
	 Alcoholvrij
	  
	 Een goudgele kleur introduceert aroma’s van vanille en toast.  
	 De soepele mond heeft subtiele tonen van hout met een mooie frisheid.  
	



 
		  glas 	 fles 

Chili

14	 TORO DE PIEDRA GRAND RESERVA 2018 CHARDONNAY	 5,90	 28,70
	 Curico Valley 		
 	
	 Intense neus van ananas, amandelbloesem, peer en vanille. 
	 Een weelderig en exotisch mondgevoel met delicate houttoetsen. 
	 De finale is mondvullend en licht getoast. Lange, zacht gekruide afdronk. 
	 Chileense topper!

15	 TORO DE PIEDRA GRAND RESERVA 2018 SAUVIGNON BLANC	 5,90	 28,70
	 Curico Valley 		
 	
	 Licht gekruide neus met frisse tonen van limoen en pompelmoes. 
	 Vol en weelderig met smaken van ananas, brioche en lichte houttoetsen. 
	 De afdronk is droog maar lekker kruidig. 
	 Prachtige verrassende Sauvignon met een flinke houttoets. 

 
16	 ARTE NOBLE 2020 CHARDONNAY	 4,85	 24,00		
	 Maule Valley 
	   					   
	 Licht gele kleur met gouden reflectie. Intense neus van tropisch fruit, 
	 met noties van mineralen en vanille. Soepele, romige stijl met toch veel frisheid 
	 een fruitige en boterige afdronk.					   
						    
			 
Italië

17	 PER TUTTI 2020 PINOT GRIGIO	 4,85	 24,40		
	 Sicilië 
	   					   
	 Aroma’s van perzik, abrikozen exotisch fruit samengebracht tot een pittige twist. 
	 Elegant en fris met een sublieme balans tussen fruit en zuurgraad. 
 

18	 TENUTE LOMBARDO 2019 BIANCO D’ALTURA CATARRATTO 		  28,00
	 Sicilië		
 	
	 Heerlijke aroma’s van perziken, appels en ananas.  
	 Deze wijn is delicaat, fris met citrustonen en een vleugje roze grapefruit  
	 in de mond, kenmerkend voor de Catarratto druif. Gewoon heel lekker! 					   
						    
	
19	 RUSOLO DUE 2019 SAUVIGNON - CHARDONNAY	 5,25	 26,25
	 Friulli 
					     	
	 Geweldige wijn van top wijnmaker Rino Russolo.  
	 Fruitig in de mond met een goede textuur.  
	 Levendig en vlot karakter met een evenwichtige heerlijke afdronk.  	  
						    
					   
20	RUSSOLO DOI RAPS 2018 PINOT GRIGO - PINOT BIANCO - SAUVIGNON		 32,90 		
	 Friulli

	 Een masterpiece van de hand van Rino Russolo! 
	 Veel aromatische expressie met smaken van (over)rijp fruit met florale toetsen. 
	 Vol en rond met verfijnde zuurtjes in een prachtige balans. Waanzinnig lekker!					   
						    
		
 
 

MAAK  
KENNIS MET 

TENUTE  
LOMBARDO



Maak kennis met Luis Duarte
Vier Keer uitgeroepen tot ‘Wijnmaker van het jaar’ en één keer zelfs bij de laatste 
zes genomineerden van ‘Beste Wijnmaker van de Wereld’!

		  glas 	 fles

21	GRAN APPASSO 2019 FIANO EN CHARDONNAY 	 5,35	 26,90
 	 Puglia

	 Stuivende aroma’s van appel, peer, meloen en hints van witte bloesem  
	 en kruiden. Zacht, zonnig mondgevoel en een rond en fruitig karakter.  
	 De volle, sappige finale is in perfecte balans met de frisse en minerale tonen.  
	 Heerlijke wijn!	
 
 
22	CANTINE IORIO 2019 FALANGHINA DEL SANNIO DOP 		  29,50
 	 Campanië

	 Heerlijke neus met veel bloemetjes en exotisch fruit. Vol zacht karakter met een  
	 kruidig toetsje en een verfijnd zuurtje. Kreeg geheel terecht een zilvere medaille  
	 en 90 punten bij de Decanter World Wine Awards en zilver op Concours Mondials de Bruxelles.	

 
Portugal

23	MATERIA LUIS DUARTE 2020 ANTAO VAZ - ARINTO - VERDELHO	 4,90	 23,50
	 Alentejo		

	 Van Portugal’s beste wijnmaker Luis Duarte.
	 Licht fruitige neus met hints van exotische vruchten en een fijn floraal toetsje. 
	 Lekker volle en aangename smaak. De afdronk is droog maar heerlijk sappig en mild. 
 

24	RUBRICA 6 MESES EN BARRICA 2019 ANTAO VAZ - VERDELHO - VIOGNIER	 29,50
	 Alentejo Portugal		
 	
	 Prachtige gewaagde blend van één van de beste wijnmakers ter wereld: Luis Duarte. 
	 Complexe elegante neus met hints van geschaafd hout, peer en verse abrikozen. 
	 In de mond weelderig met veel fruit, witte bloesem en een flinke tik hout. 
	 Een waanzinnige afdronk met een weelderig zuurtje  geeft deze wijn een uitstekende balans 
	 en bijzondere klasse! 
 
 
 
 
 
 
 

Oostenrijk

25	LANDHAUS MAYER 2020 GRÜNER VELTLINER		  25,50		
	 Wenen 
	   					   
	 Delicate aroma’s van groene appel, pompelmoes, witte peper en een vleugje kruiden. 
	 In de mond geeft íe een levendig en fris karakter met veel minerale toontjes en 
	 een lekker lange en krokante afdronk. 90 Falstaff Punkte. 
						    
					   
Duitsland
	
26	WEINGUT PFLÜGER BUNTSANDSTEIN 2019 RIESLING BIO		  29,50
	 Pfalz					   
		
	 Een sappige en heerlijke Riesling. De typische smaak van passievrucht en perzik maken  
	 hem tot een memorabele wijn, makkelijk te drinken maar met karakter.  
	 Geniet van deze lichte en elegante stijl geheel op ecologische wijze geproduceerd. 	  
	



		  glas 	 fles 
 
27	BRENNFLECK ANNA LENA SYLVANER 2019 BOXBEUTEL		  28,50
	 Franken					   
		
	 Gemaakt ter ere van de dochter des huizes Brennfleck. Temperamentvol en levendig,  
	 met hints van appel, citrus en een vleugje vlierbes in de smaak.  
	 Mooi evenwicht tussen frisse zuren en heerlijk zwoel fruit. Lange en ‘spannende’ afdronk. 	  
	

Zuid Afrika					   
				  
28	OUDE KAAP 2019 MOSCATO	 4,25	 22,00 		
	 West Kaap

	 Licht zoete wijn met in de neus hints van gekonfijt fruit, 
	 acasia bloemen en een delicaat boeket. 
	 In de mond verleidelijk zacht zoet met veel rijp fruit en een prima afdronk.					   
						    
		
29	BREEDEWEELDE 2019 CAPE WHITE CHENIN BLANC 	 4,65	 23,50
 	 Breedekloof

	 De neus is fruitig, bloemig en complex met tonen van appeltjes, abrikozen  
	 en perzik. Levendige smaak, vol en sappig. Een Chenin Blanc met mooie lengte,  
	 perfect in balans en een lekker lange finale.
		
				  
Spanje					   
	
30	CORTIJO TRIFILLAS 2019 VERDEJO - SAUVIGNON BLANC	 4,65	 23,50  
	 Tierra de Castilla 		
 	
	 Veel geprezen medaillekanon! Hints van vers tropisch fruit en passievrucht. 
	 Zeer fruitig en intens gehemelte, elegant met een lange afdronk. 
	 Top uit Tierre de Castilla.

31	RAMON RAMOS SERIE NARANJA 2018 MALAVASIA-DONA BLANCA		  34,00
	 Rueda		
 	
	 Schitterende aromatische neus met nuances van anijs en mandarijntje. 
	 In de mond vol, rond exotisch fruit met een toets eiken. In de afdronk een verfrissend  
	 zuurtje en gedistingeerd bittertje dat nog even blijft nazinderen. 
		
 
32	SENDERO ROYAL 2019 TEMPRANILLO BLANCO	 4,90	 24,50
	 Rioja Alto		
 	
	 Snoeperige aanzet met toetsen van ananas, rijpe banaan, fijne kruiden en bloesem.  
	 Volle ronde smaak die zonnig en zacht het pallet beroert. De afdronk is droog en  
	 fruitig met een vleugje gekonfijt fruit. Droge maar milde en ronde stijl! 
 

33	OUTÓN 2020 ALBARIÑO		  27,50
	 Rias Baixas		
 	
	 Rijpe, frisse neus van appels, nectarine, perzik en een vleugje citrus.  
	 Rijp maar droog en licht ziltig karakter. Verfijnde, elegante stijl die het smaakpalet  
	 uitdaagt maar niet overrompelt. Heerlijk delicate en lange afdronk.



		  glas 	 fles 

34	BARCOLOBO 2019 VERDEJO FERMENTADO EN BARRICA		  33,50
	 Castilla y Leon		
 	
	 Stuivende neus met veel tropisch fruit, venkel en amandelen.  
	 Heerlijke romige smaak met mooie frisheid en een verfijnd botertje.  
	 Lange gebalanceerde iets getoaste afdronk. Heerlijke atypische Verdejo door z’n   
	 4 maanden houtopvoeding op Franse eiken vaten.		   

					   
Australië
	
35	KIRRIHILL WINE RANGE 2018 CHARDONNAY	 5,40	 26,90
	 South East Australia					   
		
	 Ronde droge Chardonnay met fruitige smaken van ananas en perzik, 
	 maar ook een vleugje witte bloesem en walnoot.
	 Mild, fluwelig en een botertje in de afdronk. Voor pure Chardonnay liefhebbers. 	 
 
	
Nieuw Zeeland					   
				  
36	HAKA 2021 SAUVIGNON BLANC		  28,50		
	 Marlborough

	 Karakteristieke knisperende Sauvignon Blanc met een exotisch toetsje. 
	 Smaken van limoen, pompelmoes en groene appel met een vleugje passievrucht en mango.

Limburg					   
				  
37	LANDGOED OVERST 2019 AUXERROIS		  24,90		
	 Voerendaal

	 Oet ós eige Limburg. Aroma’s van peer en een fris zuurtje van groene appel.  
	 Heel licht tintelend op de tong. Smaken van perzik, peer en appel met een mooie balans  
	 tussen een subtiel zuurtje en een sympatiek zoetje. 					   
		

	 ROSÉ					   
						    
						    
Frankrijk

38	LE BOTTLE LE ROSE 2019 GRENACHE - CINSAULT	 4,25	 21,90		
	 Languedoc 
	   					   
	 Mooie verfijnde aroma’s van rood fruit, aardbeien en kersen. 
	 Lekker drinkbare wijn, soepel en licht voor ieder moment van de dag! 
	 Hij won zilver op ‘Concours Général Agricole’ te Parijs 2017.					   
						    
	
39	ROY RENE FLORIE 2020  GRENACHE - CINSAULT - CALADOC	 4,90	 24,50  
	 Provence
					     	
	 Een lichte soepele wijn met een mooie zalmroze kleur. In de neus verleidelijk  
	 bessen met ronde en fruitige aroma’s. Een plezierige rosé om te drinken en te genieten. 
	 AWARDS: Médaille d’Or - Gouden Medaille 2016 van de Concours Général Agricole de Paris.

40	ROY RENE OPALE 2020 COTEAUX D’AIX EN PROVENCE		  28,00
 	 Provence

	 Heerlijke smaak met een explosie van fruit en wilde bloemen. Een frisse, ronde wijn  
	 met een mooie balans en een royale afdronk. Deze rosé blijft lekker lang nazinderen  
	 en vraagt om meer… en meer! Gouden medaille ‘Grand Prix d’Excellence’ van “Les Vinalies®		   
						    



		  glas 	 fles

41	 ARTIS SYRAH ROSE 0.0 	 4,25	 21,90
	 Alcoholvrij 

	 Bleek roze kleur met blauwige reflecties. De expressieve neus heeft aroma’s  
	 van klein rood fruit terwijl het palet gulzig is met frisheid van zure snoepjes.  

Italië

42	GRAN APPASSO 2018 BLUSH NEGROAMARO	 5,40	 26,90		
	 Puglia 
	   					   
	 100% Negroamaro. Aroma’s van aardbei, framboos en kers met toetsjes  
	 van rozen en aromatische kruiden. De smaak is zacht en fruitig.  
	 Fris en sappig karakter en een heerlijke lange afdronk.

						    
	 ROOD					   
					   
 
Frankrijk

43	LE BOTTLE CABERNET SAUVIGNON	 4,25	 21,90		
	 Languedoc 
	   					   
	 Mooie neus met veel zwart fruit begeleid door een pepertje. 
	 Een mooie structuur en weelderige smaak geven de wijn een gul en 
	 uitgesproken karakter. Lange en perfect uitgebalanceerde afdronk.					   
						    
	
44	LE BOTTLE MERLOT	 4,25	 21,90
	 Languedoc
					     	
	 Fluweelzachte neus met hints van morellen, pruimen en confituur 
	 met een heerlijk frisse toets van wilde aardbeien. 
	 Mild van inborst en soepele tannine. Ronde en sappige finale.	  
						    
					   
45	LE BOTTLE SYRAH	 4,25	 21,90
 	 Languedoc

	 Heerlijk complexe neus met fruitige stijl. Aromas van bosfruit en pruimen  
	 met hints van violet, zwarte peper, rozen en een vleugje rook.  
	 Veel smaak en sensatie in de vlotte afdronk.					   
						    
		
46	ARTIS MERLOT 0.0 	 4,25	 21,90
	 Alcoholvrij 

	 Robijnrode kleur en een aromatische houtige neus vergezeld door rijpe  
	 fruit aroma’s. Op het palet is het een soepele wijn met tannine, structuur en  
	 geroosterde tonen met karamel.  

 
47	CHÂTEAU PEYRAT 2016 CÔTES DE CASTILLON MÉDAILLÉ 	 5,30	 25,50
	 Bordeaux
	  
	 Prachtige zachte Bordeaux met een krachtige aanzet.  
	 Rond, rijp en fruitig met mooie hints van zwart fruit.  
	 Won niet voor niets goud op het Concours Général Agricole de Paris.			 
		



 
 

		  glas 	 fles
 
48	ANTOINE DE LA FARGE L’ENFANT REBELLE 2020 PINOT NOIR 		  33,50
	 Loire
	  
	 Zuivere neus met veel hints van zoete kers en een vleugje zwart fruit met 
	 hints van fijne kruiden en een puntje ‘fumé’. In de mond lekker rond en rijp 
	 met toetsen van pruimen en krieken. De finale is lekker zacht en verwarmend.
 

49	CLOS ROMANE CÔTES DU RHÔNE 2019 		  29,90
	 Rhône
	  
	 Expressieve neus, complex met aroma’s van donker fruit met kruidige toetsen  
	 van kaneel en kruidnagel. Mollig met een mooie frisse textuur en met  
	 kalissahout in de finale. Zijdezachte en nobele tannines.

Chili

50	TORO DE PIEDRA MERLOT 2016 GRAND RESERVA	 5,90	 28,70
	 Curico Valley 		
 	
	 Volle complexe neus van framboos, zwarte peper, nootmuskaat en  
	 koffiebonen. Fris en rond in de mond en een aangename afdronk met  
	 tonen van vanille. Heerlijke wijn. Tim Atkin gaf hem 91 punten!

 
51	TORO DE PIEDRA 2016 CABERNET SAUVIGNON	 5,90	 28,70 
	 Curico Valley
 
	 Intense neus van aardbei, bos en vanille. In de mond rond en goed gestructureerd,  
	 met vanille, chocolade en drop aroma’s in een lange afdronk.  
	 AWARDS: Toro de Piedra Gran Reserva Cabernet Sauvignon 2015 heeft een  
	 Gouden Medaille van Concours Mondial Bruxelles 2017.  
	  

52	ARTE NOBLE 2019 PINOT NOIR		  23,00
	 Curico Valley 		
 	
	 Heldere, kersenrode wijn met een intense neus van aardbeien, kruiden en hout. 
	 Vlotte en ronde smaak met een excellente structuur en uitstekende balans. 
	 Nieuwe Wereld in Oude Wereld stijl.

Italië					   
				  
53	RUSSOLO DUE 2019 MERLOT - CABERNET SAUVIGNON	 5,25	 26,25		
	 Friuli 

	 Veel tonen van rood fruit zoals bessen, aardbeien en kersen.  
	 Levendig en fruitig karakter met fijne, zachte tannine.  
	 Mooie zuivere stijl met een lekker sappige, luchtige afdronk. 
 
 
54	PER TUTTI 2019 PRIMITIVO	 4,80	 23,90		
	 Puglia

	 Prachtig mooie Primitivo. Aangenaam, krachtig en zacht in de mond en  
	 mooi in balans. Fluwelig mondgevoel en toch een fijne frisheid. 

 
55	MASCA DEL TACCO 2019 LU RAPPAIO PRIMITIVO		  29,90		
	 Puglia

	 In de neus aroma’s van rood fruit, jam en een vleugje kaneel.  
	 Vol en krachtig met veel zwart fruit, kruiden en een lekkere vanilletoets.  
	 Een Primitivo met een prachtige complexiteit in een uitstekende balans. Topper! 

MAAK  
KENNIS MET 

TORO DE  
PIEDRA



		  glas 	 fles 

56	GRAN APPASSO 2019 NEGROAMARO - SYRAH - CABERNET	 5,35	 26,90		
	 Puglia

	 Zwoele neus met veel wilde bessen, rode bloemen, zuiderse kruiden en een  
	 vleugje humus en eucalyptus. Mondvullend en mooi uitgebalanceerd fruit.  
	 Lange, weelderige afdronk die nog lang laat nagenieten. 98 punten Luca Maroni.  
 
57	DUCA DI SARAGNANO 2016 VINO NOBILE DI MONTEPULLIANO	 6,50	 31,50		
	 Toscane  

	 Mooie paars rode kleur. Volle neus met aroma’s van bloemen, kruiden en rood fruit. 
	 Vol mondgevoel met zachte tannines gevolgd door een heerlijk lange afdronk.

58 PALAZZO BRUNELLO DI MONTALCINO 2013		  58,50		
	 Toscane 

	 Aroma’s van rijpe bramen- en kersenlikeur. Geuren van kruiden, leder en wild.  
	 Toetsen van koffie of donkere espresso. Goede textuur en goede intensiteit met  
	 een lange afdronk. Beloond met 90 punten van Wine Advocate Robert Parker.	

 
59	IORIO 2018 AGLIANICO DEL SANNIO DOP		  30,50		
	 Campania  

	 Intense neus van rijp rood en zwart fruit, aarbei, leer, peper en een vleugje kaneel.  
	 Robuust en gekruid. De vulkanische ondergrond verleent hem z´n typische minerale  
	 stijl en levendig karakter. Vlot en rond met een lange weelderige afdronk.
 

60 BEL COLLE 2019 BARBERA D’ALBA APE REAL		  31,50  
	 Piëmonte  

	 Intense, kenmerkende en delicate neus. Volle, fruitige en elegante stijl met  
	 een typisch licht uitdrogend bittertje. Veel rood fruit, kersen en pruim en een  
	 lange, fijne en frisse afdronk. Heerlijke Italiaanse verleider.
 

61 BELLE COLLE BAROLO DOCG 2016 MONTVIGLIERO		  66,90		
	 Piëmonte

	 Volle, aangename geur van bloemen, fruit en kruiden. Droge, intense, robuuste,  
	 fluweelzacht en harmonische smaak. Deze internationaal bejubelde Barolo heeft  
	 een zeer beperkte oplage. Monvigliero is één van de cru’s waar van de beste Barolo  
	 van de streek wordt gemaakt. 92 Punten Wine Enthousiast.	
					   
	
Spanje

62	CORTIJO TRIFILLAS 2018 TEMPRANILLO - MERLOT	 4,65	 23,50		
	 Tierra de Castilla 
	  
	 In de neus, aroma’s van rood fruit zoals zwarte bessen en kersen.  
	 Geuren van aardbei en karamel. Smaken van heerlijke rode vruchten.  
	 Rond, met een romig einde. AWARDS: Zilveren medaille van de Berliner Wein  
	 Trophy 2016 en Gouden Medaille van Premios Gran Selección! 
 

63	BARCOLOBO LA RINCONADA BARRICA 2018 TEMPRANILLO		  29,90 		
	 Castilla y Leon

	 Veel rood fruit met wat kruidigheid en hints van cederhout en cacao.
	 Mondvullend en levendig pallet met een aangename frisse lange afdronk. 					   
						    
		



		  glas 	 fles 
 
64	JOAN SIMO VIATGE 2018 GRENACHE - CABERNET SAUVIGNON 		  33,50
	 - SYRAH - CARIGNAN	
 	 Priorat

 	 Deze blend is heerlijk fruitig met een elegante complexiteit, zo typerend voor de Priorat.  
	 Mooie rode fruittonen met toetsen van mineralen en kruiden. Door zijn jong karakter en  
	 kort verblijf op eik staat hij garant voor vlot en soepel drinkplezier. 
 

Argentinië					   
	
65	CLAROSCURO BODEGA DE ARTE GRAN MALBEC 2017		  32,50
	 Mendoza 		
 	
	 Florale en fruitige tonen overheersen en worden begeleid door complexere tonen, 
	 verkregen door houtrijping, impressies van hout, chcolade, cacao en fijne kruiden. 
	 Mooie lange afdronk met veel diepte. 

Verenigde Staten

66	ANGRY BUNCH 2016 ZINFANDEL		  38,50
	 Lodi, Mokelumne River

	 Aroma’s van donker bosfruit en aardbeien. Na het walsen komen ook  
	 hints van vanille, violet en rozen naar boven. Lekker rijpe en mooi  
	 uitgebalanceerde stijl. Intens maar met zeer fijne tannine en een lekker  
	 rond karakter met een weelderige lange finale. 

Zuid-Afrika

67	THE BELIEF 2017 PINOTAGE FAIR TRADE		  24,50
	 Western Cape		
 	
	 Rijp fruit springt uit het glas. Perfecte balans tussen weelderige bessen en mooi geïntegreerde 
	 eik. Hints van chocolade, mokka, vanille en zuiderse kruiden. Volle, rijke wijn met een mooie  
	 structuur en een fluweelzachte finale. Deze Fair Trade Pinotage ontving de gouden medaille  
	 op de Michelangelo International Wine & Spirits Awards 2017.
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De favoriete wijn  
van Michel:



	 PORT, SHERRY EN VERMOUTH	 glas 	  	
						    
						    
					   
68	MARTHA’S PORTO FINE RUBY PORT	 3,70			   	
  						    
	 Robijnrode kleur, met elegante aroma’s van rode vruchten, pruimen en  
	 gedroogd fruit. Goed uitgebalanceerd met volle en rijke smaken. 	 	 			 
						    
	
69	MARTHA’S PORTO FINE WHITE PORT	 3,70	
					     	
	 Lichte strogele kleur. Rijke aromatische hints van honing met een frisse smaak.  
	 Gemixt met tonic en munt is dit een heerlijke verfrissend aperitief!  
	 					   
			 
70	MARTHA’S PORTO FINE TAWNY PORT	 3,70

	 Een amber kleurige porto met geroosterde aroma’s en hints van gedroogde  
	 vruchten in de mond. Heerlijk bij een kaasplank!	 	 	 		
						    
		
71	BODEGAS REY FERNANDO DE CASTILLA VERMUT SHERRY CASK	 4,20

	 Heerlijke Vermouth uit Jerez gemaakt van geouderde Oloroso en  
	 Pedro Ximénez sherry gecombineerd met wel 27 kruiden.  
	 Schitterend mahonie van kleur met rijke aroma’s van gedroogd fruit, noten  
	 en kruiden. Vol en zacht-zoet van smaak, maar mét het voor Vermouth zo  
	 karakteristieke bittertje. 
 
 
72	EMINENCIA PEDRO XIMENEZ SHERRY	 4,20 
	  
	 Aroma’s van noten, rozijnen, vijgen, chocolade en mokka.  
	 Intensief zoetje in de smaak, maar ook zeer mooie balans van zuren en bitters.  
	 Heerlijk bij (harde) kazen!



WARM   

 KOFFIE  2,30

 ESPRESSO  2,30

 DOPPIO  3,70

 CAPPUCCINO  2,75

LATTE MACCHIATO  3,00

 LATTE MACCHIATO MONIN HAZELNOOT OF CARAMELSIROOP  3,25

 THEE  2,30

 VERSE MUNT THEE  3,10

 KOFFIE MET VLAAI VAN DE SÓKKERBEKKERIE  (Alleen	op	zaterdag)	 	 5,75

 KOFFIE VICINI  rij	kelij	k	aangekleed	 	 6,90

 IRISH COFFEE, SPAANSE, ITALIAANSE OF LIMBURGSE KOFFIE  6,90

 CHOCOMEL  3,25

 CHOCOMEL MET SLAGROOM  3,75

KOUD

COCA COLA,COCA COLA ZERO, FANTA, SPRITE 0,25  2,35

 FINLEY BITTER LEMON, TONIC, CASSIS 0,25  2,60

 SAN PELLEGRINO 0,25 BRUIS  2,60

 SAN PELLEGRINO 0,75 BRUIS  5,90

 PANNA 0,25 PLAT WATER  2,60

 PANNA 0,75 PLAT WATER  5,90

 APPELSAP, JUS D’ORANGE  2,60

 GINGER-ALE, FEVERTREE TONICS  3,00

 FUZE TEA, FUZE TEA GREEN  2,80

 RIVELLA  2,80

 CRODINO  2,90

 CHOCOMEL  2,60

LET’S MEET

 VERSE MUNT THEE  3,10

(Alleen	op	zaterdag)	 	

rij	kelij	k	aangekleed	 	



	 STERK 
 
	  
	 JONGE JENEVER, JÄGERMEISTER, ELS  35 CC		  2,60 
 
	 BACCARDI 30 CC 		  3,65 
 
	 DIV. LIKEUREN, W.O. DISARONNO, LIQUER 43  50 CC		  4,95

	 WHISKEY JAMESON  40 CC		  5,25 
 
	 WHISKY TALISKER STORM  40 CC		  8,70 
 
	 VODKA  40 CC		  4,70 
 
	 LIMONCELLO DETA DISTELLERIA  50 CC		  5,25

	 BEL COLLE GRAPPA DI MOSCATO D’ASTI 40°  35 CC		  5,25 

		   
 
 
 
 
	  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
	 BIER	  	
						    
				  
	 TAP BIER: 
	  
	 BRAND PILSENER 20 CL		  2,40

	 BRAND PILSENER 50 CL		  5,85 
 
	 BIRRA MORETTI 20 CL		  2,60 
 
	 BIRRA MORETTI 40 CL		  5,25 
 
	 WISSELTAP:  VRAAG NAAR ONS SEIZOENSBIER VAN HET VAT 
 
	  
	 BIEREN OP FLES: 
 
	 DUVEL		  4,70 
	  
	 RADLER 0.0		  3,30 
 
	 HEINEKEN 0.0		  3,30 

	 AFFLIGEM BLOND		  4,50
	 			 
	 AFFLIGEM DONKER		  4,50 
 
	 AFFLIGEM TRIPEL		  4,90 



	 GIN & TONIC		   
 
	  
	 MATERIA EARTH		  10,20  
	 Een buitenbeentje onder de gins. Een geheime mix van 20 uitgelezen botanicals en  
	 een toetje eiken maken deze gin heel speciaal.  
 
	 MATERIA AIR		  10,20 
	 Zonnige gin met aroma’s van rozen en oranjebloesem.  
	  
	 MATERIA WATER 		  10,20 
	 Gin met wondelijke aroma’s en een subtiele smaak van anijs. 
 
	 MATERIA FIRE		  10,20 
	 De botanicals pepperoni, spaanse en roze peper geven deze gin het vurige uit z’n naam. 

	 BOMBAY SAPPHIRE 		  9,95 
 
	 REPUBLICA AMAZONICA		  11,90 
	 Boliviaanse Gin met de spirit van het regenwoud in de Amazone. Aroma’s van o.a.  
	 koriander, gember, kaneel en kardemon zijn in subtiele balans met citrustonen van  
	 sinasappel en limoen. Fantastische gin! 
 
	 REPUBLICA ANDINA		  11,90 
	 Gemaakt op meer dan 3500 meter hoogte, in het Andersgebergte. Geweldige gin met  
	 tonen van jeneverbes, koriander, watermunt en macadamia noot en een heerlijke frisse  
	 citrustoets.
 
	 ONZE G&T’S WORDEN GESERVEERD MET FEVERTREE INDIAN, MEDITERRANEAN  
	 OF ELDERFLOWER TONIC.

	

	 SPECIALS		   
	
	 PINK PORT SPRITZ		  6,25
	 Met tonic, fruit en munt
	  
	 APEROL SPRITZ 		  6,95	  
	
	 LIMONCELLO SPRITZ 		  6,25

Van stokerij Zennezonde schenken we de Materia-lijn: Gins gemaakt uit de 4 elementen.De 
stokerij werd opgericht door Johan Pevernagie in 2017. Na de cursus ‘technicus in fermenta-
tieprocessen, distilleren en likeuren’ volgde een lange periode van experimenteren met ver-
schillende soorten alcohol en botanicals. Na vele proeverijen en het finetunen van ontelbare 
smaken vond hij dat het tijd was om een eigen Gin-lijn op de markt te brengen.  
Aan de hand van de 4 elementen selecteerde hij streng een beperkt aantal smaken, met als 
motto ‘Kwaliteit boven kwantiteit’. Bovendien worden de Gins gebotteld in een kunstzinnige 
fles die elke stijl een bepaalde kleur geeft.



De favoriete wijn  
van Maurice:

De favoriete wijn  
van Angelique:




